

Zveme vás

Pout' za duchovní povolání bude na Svaté Hoře v sobotu 13. května. Poslední volná místa v autobuse si rezervujte u P. Glace (tel.: 728 145 740).

Autobus pojedje po trase: Rovina (8:30) -> Počepice u hřiště (8:35) -> Úklid (8:45) -> Kosova Hora náměstí (8:55) -> Sedlčany u kostela sv. Martina (9:05).

Poutní mše svatá v kapli sv. Antonína ve Štětkovcích bude v pátek 16. 6. 2017 v 18 hodin. *Večerní mše svatá v Kosově Hoře ten den nebude!*

Poutní mše sv. ze slavnosti svatého Jana Nepomuckého bude v Prosenické Lhotě v sobotu 20. května od 14 hodin.

Noc kostelů bude v pátek 9. června od 19 hodin v kostele sv. Martina v Sedlčanech.

Výstup na věž od 17 do 19 hodin.

Poutní slavnost Těla a krve Páně bude v neděli 18. června 2017 na hradě Vysoký Chlumec v 10 hodin.

Poutní mše svatá v kapli Nejsvětějšího Srdce Ježíšova v Líchovech bude v pátek 23. 6. 2017 v 16 hodin.

24. června ve Štětkovcích ve 14 hod bude mše svatá se svěcením nově opravené zvonice - celebruje P. Mgr. Jan Böhm.

Počepické slavnosti letos oslavíme s Počepickou poutí v neděli 25. června 2017. Slavnostní mše svatá bude v počepickém kostele v 11 hod. Počepické slavnosti odpoledne v 16 hod. Všechny srdečně zve P. S. Glac.

30. června - 9. července 2017 - LKT Ovcín na téma: „Rita de Casia“. Tábor pro děti od 7 do 15 let. (Info: 725 380 414, Ivanka Čiháková)

15. - 20. srpen 2017 - Celonárodní setkání mládeže v Olomouci. Jedeme společně, přidej se k nám! (Info: 604 383 498, V. Čiháková)

FARNÍ LISTY 3/2017

Neprodejný občasník římskokatolické farnosti Sedlčany. Pro vnitřní potřebu vydává: Římskokatolická farnost Sedlčany, Komenského nám. 44, CZ 264 01 Sedlčany; tel.: +420 318 822 970; IČ: 18608817; BÚ: 522364389/0800; E-mail: farnost.sedlcany@centrum.cz; www.farnost.sedlcany.cz. Redakční rada: P. S. Glac (tel.: 728 145 740, e-mail: pocepfar@gmail.com), B. Němeček, L. Jelen, J. Kolín.

Pravidelné bohoslužby

Ne	8:00 Sedlčany, Kosova Hora 9:30 Chlum, Jesenice 11:00 Dublovice, Počepice
Út	18:00 (17:00 z) Sedlčany
St	9:00 Se, 15:30 Počepice
Čt	16:30 (15:30 z) Dublovice 18:00 (17:00 z) Sedlčany
Pá	9:00 Sedlčany 18:00 (17:00 z) Kosova Hora 15:00 Dom. duch. Sedlčany, 18:00 (17:00 z) Sedlčany
So	Vojkov: 1. sobota Dom. seniorů 14:00; 4. sobota v kostele 16:30 (15:30z) (z=zimní čas)

Náměty, články a připomínky do příštího čísla 4/2017 posílejte na farní mail nejpozději do 20. 5. 2017. Děkujeme za dobrovolné příspěvky na pokrytí nákladů s vydáváním.

č. 3/2017

7. května



Milí farníci,

prožíváme měsíc květen, měsíc Panny Marie. Voláme k ní denně v modlitbě, ať už osobní či společně při májových pobožnostech. Opět v tomto měsíci budeme putovat na její poutní místo na Svatou Horu, abychom prosili o nová kněžská a řeholní duchovní povolání. Putujeme tam 13. května v den 100. výročí zjevení Panny Marie ve Fatimě. Myslím, že v tomto duchu můžeme prožít nejen onu pout', ale i celý Mariin měsíc. O co v oněch zjeveních šlo? Zjevení ve Fatimě, do té chvíle neznámé vesničce, se událo v čase velkého náboženského útlaku. My dnes prožíváme náboženskou svobodu. Ale svět kolem nás není přátelský vůči Bohu. To že nás toleruje, to nám k víře moc nepomůže. Abychom si uchovali pravé křesťanství, musíme do toho vložit mnoho úsilí a energie. Panna Maria se zjevila třem dětem Lucii, Františkovi a Jacintě. Panna Maria jim nabídla cestu modlitby: „**Chcete se obětovat Bohu a snášet všechna utrpení, která na vás sešle, jako zadostičinění za hříchy, jimiž je urážen, a jako prosbu, za obrácení hříšníků?**“ Děti souhlasily. Dále je vybídla k modlitbě růžence: „**Modlete se každý den růžencem, abyste tak vyprosily světu mír a konec války.**“ Panna Maria svěřila dětem během šesti zjevení tři tajemství. Předpověděla brzkou smrt Františka a Jacinty. Po příslibu, že budou všichni tři spaseni, jim ukázala peklo. Sestra Lucie o tom hovořila, kdybychom neměli tento příslib spásy, hrůzou bychom zemřeli. Předpověděla také hrůzy druhé světové války, pokud nebudou lidé konat pokání. A konečně také atentát na Svatého otce – jak to komentuje sám, dnes už svatořečený Jan Pavel II. Až v jubilejním roce bylo toto třetí a poslední tajemství odhaleno. Tyto skutečnosti zjevení Panny Marie ve Fatimě katolickou církví uznané jsou velmi pozoruhodné. Důležité je, abychom se nechali vtáhnout do jejich podstaty. To je modlitba a pokání. Neurážet Boha, ale ho milovat. Modlitba růžence za mír je dnes stále aktuální, byla to Panna Maria, která děti vybídla: „Když se budete modlit růžencem, opakujte po každém desátku: **O můj Ježíši, odpusť nám naše hříchy, uchraň nás pekelného ohně a přiveď do nebe všechny duše, zvláště ty, které Tvého milosrdenství nejvíce potřebují.**“ A také: „**Modlete se, hodně se modlete a přinášejte oběti za hříšníky, neboť mnoho duší přichází do pekla, protože se za ně nikdo neobětuje a nemodlí.**“ Je to zvlášť naléhavé, když sama Matka Boží nám doslova vkládá do úst slova modlitby a úmysly, za které se máme zvlášť modlit. Panna Maria mezi nás nepřestala přicházet s naléhavostí modlitby. Proto vás chci k ní znovu vybídnout. Ať to bude v soukromí nebo ve společenství rodiny či jiném, modleme se zvláště svatý růžencem. Maria nás ujišťuje, že se ho modlí s námi. Snad se mi podaří v tomto měsíci, abychom mohli aspoň v některých obcích, kde máme Mariánské kaple slavit i ve všední dny mši svatou s májovou pobožností a tak volat společně k nebi o ochranu, požehnání a mír.

P. St. Glac

Otevírání předsíně kostela

Milí farníci, mnohé z nás trápí už delší dobu, že máme v Sedlčanech během dne zavřenou předsíň kostela. Není v mých silách, abych každé ráno i večer jezdil do Sedlčan a kolegu Stanislava s tím nechci zatěžovat. Jedná se o otevírání v úterý, čtvrtek a sobotu. Zavírání ve středu, pátek a neděli. Třeba si vyberete jeden den a už to bude velká pomoc. Alarmu se bát nemusíte. Zvládnou ho i na dálku za vás. Každý, kdo jste ochotný pomoci, mě prosím, kontaktujte a dám vám podrobnější informace. Předem děkuji každému za jeho ochotu pomoci.

P. St. Glac

Tomíci v Pacově

Od pátku 28. do neděle 30. dubna, jsme se my - sedlčanští Tomíci - vypravili na víkendovku do krásného městečka Pacov, ležícího na Vysočině. Na sedlčanském nádraží jsme se sešli již v pátek ve velmi hojném počtu celých 25 dětí a vedoucích a vyrazili na cestu. Ta byla kvůli nečekaným zpožděním a přestupům pro mnohé z nás velmi zajímavá. Po příjezdu vlaku do Pacova jsme vyrazili na chatu, která byla vzdálená zhruba dva kilometry od nádraží. Jelikož jsme po celém týdnu a samotné cestě byli dost unavení, tak po výborné večeři jsme šli téměř ihned spát. Ráno jsme sice nevstali do slunného dne, ale to nás nemohlo odradit vyrazit na nedaleký hrad Kámen. Při pěším putování jsme si zahráli hromadu oblíbených her jako je potopa, nálety a jím podobné. Za hradbami nedávno opraveného hradu jsme vydatně posvačili, prošli park a nabsbírali síly na cestu zpět. Při návratu nám mírně krápal pod nohy, ale stejně jsme si nenechali vandrování počasím zkažit. Večer jsme namalovali na obličej našich

kamarádů barevné obrazy, přitom jsme jedli brambůrky čínskými hůlkami a za zpěvu ukolébavky jsme usnali s pěknými pár kilometry v nohách. Nedělní ráno začalo balením spacáků, batohů a úklidem chaty. Když jsme byli připravení chatu opustit, šli jsme na náměstí, kde jsme hráli hru, při které jsme museli vyhledávat všelijaké údaje o městě. Tato hra byla velmi zajímavá a výsledky všech družstev byly velmi vyrovnané. Následně zbývalo pouze dojet zpět do Sedlčan. Myslím, že jsme si výlet všichni užili a už se těšíme na další.

-mj-

Spolek MaPa působí na Sedlčansku dva roky

V květnu 2015 otevřeli dveře Spolku MaPa manželé Markéta a Pavel Vohnoutovi v Kosově Hoře. Jejich posláním je pomáhat seniorům a osobám se zdravotním postižením vést důstojně svůj život v domácím prostředí.

Výše uvedené poslání naplňují v souladu se zákonem o sociálních službách, konkrétně skrze § 66 nadepsaný jako Sociálně aktivizační činnosti pro seniory a zdravotně postižené. V praxi jde o tři pilíře: základní sociální poradenství, setrvání s klientem podobu nepřítomnosti pečující osoby a veřejné aktivizační činnosti.

Sociální poradenství zahrnuje zejména konzultace potřeb klienta a jejich řešení. Nejčastěji jde o vyřizování úředních záležitostí jako je žádost o příspěvek na péči, na mobilitu, nebo o ZTP průkaz. Setrvání s klientem je vhodné pro uživatele, kteří by rádi zůstali doma, ale kvůli nepříznivému zdravotnímu stavu potřebují celodenní péči. Pro rodinu může být taková služba velmi náročná, a tak mohou využít naši pomoc. Zpravidla se jedná o střídání

pečující osoby na několik hodin více než 1x týdně. S klientem pak trávíme čas co nejaktivněji, tak abychom zachovali a posílili jeho schopnosti. Povídáme si, modlíme se, trénujeme paměť, prohlížíme fotografie, pomáháme kontaktovat příbuzné a přátele. V případě potřeby podáme připravené jídlo nebo pití. Nejedná se ovšem o pečovatelskou službu ve smyslu donášky obědů nebo úklidu. Naši prioritou je osobnost klienta a jeho duševní spokojenost. Sazba je stanovena na 70 Kč za hodinu. Se službou souvisí možnost zapůjčení kompenzačních pomůcek: elektrického zvedacího zařízení, mechanického vozíku, chodítka a toaletní židle. Veřejné aktivizační činnosti realizuje Spolek MaPa ve spolupráci s obecním úřadem Kosova Hora, nebo na objednávku i v jiných obcích. Jedná se o zejména o Kurz ovládnutí moderních technologií, ale také taneční zábavu Pěkná hodinka, Výrobu dušičkových věnců, Výrobu adventních věnců, Soutěž o nejměkčí cukroví, Masopustní zábavu, Výrobu velikonočních dekorací, Přednášku o bylinkách, Výrobu květinových vazeb a Grilování s hrou pétanque. Další podrobnosti najdete na webu www.spolekmapa.cz nebo zavolejte na číslo 774445644.

Markéta a Pavel Vohnoutovi

Akce TOMÍků

5-6. května - Bitva 4 generálů. Souboj 4 jinak spřátelených oddílů, které mezi sebou 24 hodin bojují o vlajky a poklady. Exkluzivní reportáž bude v příštím čísle FL.

27.května - Orientační běh na táboře u Jezera Balvanů. Závod po stanovištích pro malé (11-15) i velké (16-123). Začátek 13:30, startovné 20/40 Kč. Více informací na jeleni.blog.cz

Každý pátek 15:00-17:00 schůzky na faře v Sedlčanech. Zábavný program a hry, tak neváhej a přijď :)

Prohlídky kostela a fresek

O prohlídku sedlčanského kostela projely od března do května zájem tři skupiny aktivních seniorů a účastníků univerzity III. věku. Přes sto zájemců vyslechlo přednášky B. Němečka.

Pro zasmání

Svatý Petr uslyší klepání na nebeskou bránu, otevře a uvidí tam stát muže. Než se ho stačí na cokoli zeptat, muž zmizí. Po chvíli se klepání ozve znovu. Když svatý Petr otevře, stojí před ním tentýž muž, ale v příští vteřině zmizí. "Poslyšte" zavolá za ním svatý Petr. "Vy si ze mě děláte srandu, nebo co?" "Ne," ozve se v dálce. "Oni se mě snaží vzkřísit."

Ateista tráví klidný den rybařením v jezeře. Najednou na jeho člun zaútočí lochneská nestvůra. Jediným máchnutím ocasu vyhodí člun i s rybářem do vzduchu a otevře tlamu, aby oba spolkla. Za letu vzduchem muž vykřikne: "Pane Bože, pomoz mi!" Zázrakem všechno znehybní, ateista zůstane i se člunem viset ve vzduchu. Z nebes zazní hromový hlas: "Já jsem myslel, že ve Mne nevěříš!?" "No jo, Pane Bože - na lochneskou příšeru jsem ještě před minutou taky nevěřil!"